22.02.2022

I'pyna 32

MartemaTuka (reomeTtpis)

Ypoxk 35

Tema: Po3B’si3yBaHHS BpaB

Merta: y3araabHEHHS 3HaHb Ta BMiHb 32 TeMOIO «T11a o0epTaHHs»

Marepianu 10 YpOKy:
3agaua 1

Mepepis kyni NnoLyWHol Mae nnowy 817 cM”. 3HaiAaiTh BIACTaHb BiA LeHTpa Kyni
00 NAOWWHK Nepepisy, AKWO paalyc kyni gopieHe 15 cm.

A B B r |

6 oM B cm 9 cm 12 om 15 cm

Ie 2apnaHHa mepeBipAe BMIHHA 3aCTOCOBYBATH BIACTHEOCTI KYIIL 1O
PO3E'A3YBAHHA CTEPEOMETPHYHHX 32134, YMiHHA 3HAXOIHTH BIICTAHI T4 KYTH Y
IPOCTOPL.

S = 817w o,
Snepepisy = T * 014" = 817,
0.4°=81, 0O 4=9%9cy, 04=15cum

epepisy

OO0, — BiZcTaHb BiT IeHTPA Kyl ToukH O Jo nepepisy, Tomy OO0, L O, 4.
3a Teopenmoro [Tidaropa O4° = 00 + 0. 4°.

00/ =04"-0.4*=225-81=144, 00,=12cm

Binnoeins: I.



3axaua 2

MNMpAamokyTHUK 13 cTopoHamu 8 cvm |1 10 cm obepracTbeA
HaBKOMO MEHLLOI CTOPOHKW (OWB. PUCYHOK). 3HAWOITL NNOLy
NOBHOT NOBEPXHI OTPUMMAHOro TiNa oDepTaHHA.

A B B r a

360 cm” | 160T on® | 260m ev” | 2887 o | 8007 oM :

Ile 3apIaHHA NepeBipAe EMIHHA 3aCTOCOBYBATH 03HAYEHHA Ta BIACTHEOCTI
MHTIHIPA, 3HAHHA (POPMYIH N0 O19HOI MOBEPXHI IHIIHIPA.

J)

ITpu 00epTaHHI NPAMOKYTHHKA HABKOIO MEHINOL CTOPOHH OTPHMAEMO LHTIHID.
OO, = 8 cu — BHCOTa IHTIHIPA.

AB =00,=8 cm, OB =10 cm.

Ssimes = 2TRH =21+ OB - 00, =2m - 10 - 8 = 1607 ear’.
S enegy = TRE =1 - OB? =7 - 100 = 1007 e,
Smﬁepm = Sgimmoi T 2 " Socposy — 100+ 2 - 1007 = 360n e’

Biognoeigs: A.

3agaua 3

Y YOTHUPMKYTHY Nipamigy, B OCHOBI AKOI NeXUTk piBHODIYHA Tpaneuis 3 BiYHOO CTOPOHOW
13 cm i ocHoeamu 18 cm i B cm, BncaHo KoHyC. 3HanaiTe nnowy BivHoi noBepxHi KOHyca
Seiame (Y GM‘Z], AKLLo Bei GivHi rpaHi nipamign Haxunewi Ao NNoLWHKU ocHoBw nia kyTtom 60°

Sﬁiime ‘

T

Y Binnoeigi 3anvwiTe 3HaYeHHA



EABCD — mipamiga. ¥V mipaMigy BIIHCAHO KOHYC, TOMY BHCOTA IHPaMiTH
30iraeThed 3 BHCOTOR KoHyca EOQ. OcHOBA KOHVCA — KOO, BIIHCAHE B TPAIIEINED.
OK 1 BC — pamiyc JaHOTO KOIA.

Vei 0i9HI IpaHi HAXHIEH] 10 OCHOEBH mig KyToM 60°. OK — npoekuia moxuaoi EX
Ha wiomHHy (ABC). OTxe, 3a TeopeMoro npo Tpu nepneHmukyLapu, EK 1 BC.
(EKO) 1 BC (3a 03HAK0O IepNeHIHKYAPHOCTI IPAMO] Ta IUTOMIHHH), TOMY
£EKQ = 60° — niHiHHHAHE KYT BIANOBLITHOTO JEOTPAHHOTO.

AD=CE=13c. DC=8 cm, AB=18 cm.

IIposememo ucotn DM, CP.

D C

ml nll B
A M P

DC=MP=8cm, AM=PB=(18-8):2=5cum.
V AAMD (M= 90°) 3a Teopenmoro ITidaropa AD? = DM + AM,
DM=113"-5"=12 cu.

. DM 12
Bucora Tpanemi — miameTp enHcaHoro koaa. OTxe, r = T = E =6 oM.
VAEOK (£0=90°) EK = % = 6 =12 eMm.
Cos cosb0”

Ssiame = mrl, o€ ¥ — pagiyc ocHOBH, [ — TBipHA.
r=0K=6cm, [ =EK=12cM.
Ssime =T - 6 - 12 =721 eat’.
Sﬁlm{e — E
T B T
JlomaniHe 3aBIaHHSA:

[TinroryBaTuch 110 K/p
[ToBToputu ct. 181-202

=72




